Movada pérpnong Tou pAKoug eivar To péTpo (M) i (m).

Meyaidtepn povado pétpnong eivor to
raopetpo (yp) 1 (km), to omoio eivan ico pe 1000 pétpa,
oniaodn 1 km = 1000 m.

Ymooropécerg Tov PETPoOv dNANOT LIKPOTEPES LOVAOES Elvat:
TO OEKOTORETPO 1) Tadaun (dek.) N (dm),
TO EKOTOGTONETPO N €KOTOGTO (eK.) N} (cm)

TO YLALOGTORETPO 1) YIAMOGTO (Y1A.) 1 (mm)

AvEALGN TOL HETPOL KOL TOV VITOOLULPEGEWDY TOV
1p. =10 (0ek.)

1p. =100 (ek.)

1p. =1000 (i)

1 oek. = 10 ek.

1 oex. =100 A,

1 ex. =10 .

Hog prop® vo peTaTpiYy® 10 NETPO (M) 6€ IKPOTEPES LOVAOES;

I vo KGvovpe PETATPOTTES LETAED LETPOV, OEKOTOV, EKOTOCTAOV KO
YIMOOTOV GKEQTONOL e T1) forj0cia TS TOPUKAT® YPOUUNS:



Otav BéAovpe Vo, HETOTPEWYOVUE PO HOVASO, HIKOVS OTTO NEYUAITEPT) GE
LKPOTEPT KAVOLUE TOALATAOGLOGHO nE To 10 (nia okdAia), To 100 (600
okdArec) 1 To 1000 (tpeilg ordheS).

Avtibeta, o0tav OEAovE Vo HETATPEWYOVUE L0, LOVADOO, KOV 0.0
LLKPOTEPT OE_UeYUAVTEPT KAVOLUE Oraipeon pne to 10 (pia okdia), To
100 (6vo oxdrec) ) To 1000 (tpelg okddeq).



